

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: катя

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.09.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 23.09.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/364/answer/365>



Заключение врача

Уважаемая Катя! Необходимо уточнить следующие сведения - в связи с чем и как обнаружили аспермию, какие обследования ещё Вы делали, в то время, когда была беременность он уже принимал стероиды или нет, как долго он принимает их. Если не обследовались, то Вашему мужу необходимо обследоваться на урогенитальную инфекцию (хламидии, микоплазмы, трихомонады, уреаплазмы, гарднереллы, кандиды); сдать общий анализ мочи; сделать УЗИ почек, мочевого пузыря, простаты, органов мошонки. Надо выяснить причину аспермии - если от него была беременность, то аспермия не может наступить резко, тем более в молодом возрасте. Она обычно развивается очень длительно. Единственное, может быть обструкция семенного канатика. Попробуйте сдать ещё раз этот анализ, возможно какая-то погрешность в проведении обследования. Стероиды вызывают некоторые нарушения копулятивной функции, но не настолько. Если повторный анализ будет таким же, то рекомендую обратиться к урологу-андрологу в Центр планирования семьи (такие центры сейчас создаются во многих крупных городах). Если ещё будут вопросы, пишите, постараюсь ответить.